

## Конкурс хореографического искусства "Дэнс конгресс" пройдет в Минске с 25 по 27 апреля



Фото из архива

7 февраля, Минск /Корр. БЕЛТА/. IV Республиканский конкурс хореографического искусства "Дэнс конгресс" пройдет с 25 по 27 апреля, сообщила ректор Белорусского государственного университета культуры и искусств Наталья Карчевская во время пресс-конференции в Доме прессы, передает корреспондент БЕЛТА.

"Хочу проанонсировать проведение IV Республиканского конкурса хореографического искусства "Дэнс конгресс", учредителями которого являются Министерство культуры и Университет культуры и искусств. Будет он проводиться с 25 по 27 апреля", - сказала Наталья Карчевская.

По ее словам, во время конкурса будет показан проект "Линия памяти. Код войны", за который коллективу университета была присуждена премия Президента Республики Беларусь "За духовное возрождение".

"В жюри войдут известные представители хореографического искусства. Не только из нашей страны. Впервые должен приехать Андрис Марисович Лиэпа (артист балета, театральный режиссер, народный артист России. - Прим. БЕЛТА). Приедет наш гость, известный хореограф из Казахстана. Мы каждый год меняем состав жюри, чтобы как можно больше профессионалов в сфере хореографического искусства могли оценить тот уровень, который есть в нашей стране", - добавила Наталья Карчевская.

Она подчеркнула, что победители прошлых лет активно участвуют в концертной деятельности нашей страны на лучших сценических площадках. Так, лауреат конкурса прошлого года Карина Мятликова из Рогачева была одной из исполнительниц щемящего номера в итоговом концерте "Марафона единства" - трагической миниатюры "Хани».

По мнению ректора БГУКИ, конкурс выполняет свою миссию по поиску талантливой молодежи. "Мы очень надеемся, что и в этом году откроем новые имена и коллективы, а наши постоянные участники тоже привезут новые интересные работы, которые обогатят хореографическое искусство", - заметила Наталья Карчевская.

"Каждый год у нас традиционно проводился отчетный концерт кафедры хореографии, но поскольку этот год юбилейный в целом для университета и все выпуски будут представлять номера по двум государственным экзаменам на сцене, то мы решили обойтись без отдельного концерта. По сути, пройдет 8 концертов в разных направлениях хореографического искусства, где будут представлены работы выпускников. Мы сможем увидеть, на каком уровне наши молодые таланты. Среди них очень много лауреатов специального фонда Президента Беларуси по поддержке талантливой молодежи. И работы в балетмейстерском смысле есть очень интересные", - рассказала ректор.

По ее словам, концерты начнутся с десятых чисел мая на сцене спортивно-культурного центра университета. Более подробную информацию можно будет узнать на сайте вуза. Чаще всего на различные университетские показы зрители могут попасть за небольшие деньги или вообще бесплатно.